

Қазақстан Республикасының Әділет министрлігі

Приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 5 декабря 2024 года № 1006. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 6 декабря 2024 года № 35453

Министерство юстиции Республики Казахстан

О внесении изменений и дополнения в приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 27 апреля 2017 года № 484 «Об утверждении Правил организации и производства судебных экспертиз и исследований в органах судебной экспертизы»

ИНФОРМАЦИЯ О НОРМАТИВНОМ ПРАВОВОМ АКТЕ	
Номер НПА	1006
Дата принятия	05.12.2024
Номер государственной регистрации	35453
Дата государственной регистрации	06.12.2024
Орган государственной регистрации	Министерство юстиции Республики Казахстан
Государственный орган разработчик НПА	Министерство юстиции Республики Казахстан
Орган, принявший НПА	Министерство юстиции Республики Казахстан
Номер в Госреестре НПА РК	203762
Официальное опубликование	Эталонный контрольный банк НПА РК в электронном виде, 10.12.2024
Регион действия	Республика Казахстан
Отрасль законодательства	Суд. Юстиция. Прокуратура Судебно-экспертные учреждения Нормативные правовые акты: подготовка, принятие, изменение, опубликование, толкование, государственный учет
Основные и производные виды НПА	Приказ









